
 
 
 

 

8/26(月) ・8/27(火)講義形式・一般参加者用 

 

このアンケートは、研修の成果を把握するとともに、市民のみなさまのご意見をお聞きし、協働による住みよい

まちづくりのための参考にするものです。ぜひご協力をお願いいたします。 

※回答は、該当するものを選んで番号を右枠に記入してください。 

 

第1問 あなたのご年齢をお教えください。 

１．１０～２０代  ２．３０～４０代  ３．５０～６０代  ４．７０代以上 

 

 

第２問 今回の研修に参加した理由をお教えください。（複数回答可） 

 １．行政との協働に興味があったため   ２．講師に興味があったため     

３．市職員との研修に興味があったため 

４．その他（                           ） 

 

 

第３問 今回の研修の内容は理解できましたか。 

  １．よく理解できた        ２．ある程度理解できた 

  ３．あまり理解できなかった    ４．ほとんど理解できなかった  

 

 

第４問 あなたは、行政との協働は必要だと思いますか。 

  １．とても必要だと思う      ２．少しは必要だと思う 

  ３．あまり必要だとは思わない   ４．全く必要だとは思わない 

 

 

第５問 今回の研修を受けて、市民参画や協働に対して興味を持てましたか。 

  １．非常に興味が持てた         ２．興味を持てた 

  ３．あまり興味を持てなかった      ４．興味がなくなった 

  ５．その他（                             ） 

 

 

第６問 その他に協働の研修に関してご意見・ご要望等があればご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

平成２５年度協働のための職員研修～さあ、みんなで一緒に協働をすすめましょう～ 
受講者アンケート 

 


